

Пропозиції
Державної податкової служби України
до проєкту Закону України
«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки
громадян, територіальних громад, малого та середнього бізнесу під час
запровадження карантинних заходів»,
внесеного на розгляд народним депутатом України
Андрійовичем Зіновієм
(реєстр. № 3263 від 25.03.2020)

1. Проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підтримки громадян, територіальних громад, малого та середнього бізнесу під час запровадження карантинних заходів» (далі – Проєкт) не підтримується.

2. Проєкт підготовлено з метою запровадження механізму оперативного розгляду органами місцевого самоврядування питань надання пільг з місцевих податків та зборів або зменшення ставок по них та прийняття місцевими радами відповідних рішень у стислі терміни та досягнення збалансованості місцевих бюджетів через запровадження комплексу карантинних заходів з метою протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19).

Проєктом пропонується скасувати запроваджене на період з 1 березня по 30 квітня 2020 року звільнення суб'єктів господарювання від плати за землю за земельні ділянки, що перебувають у власності або користуванні, у тому числі на умовах оренди, та використовуються ними в господарській діяльності, а також поновити у переліку об'єктів оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, нежитлову нерухомість.

На заміну скасованих норм пропонується запровадити відстрочення сплати грошових зобов'язань із вказаних податків, нарахованих за період з 1 березня по 30 квітня 2020 року.

Якщо нерухоме майно не може використовуватися у господарській діяльності з об'єктивних причин, пов'язаних з COVID-19, то запроваджувати розстрочення податків в умовах відсутності можливості отримувати доходи від провадження господарської діяльності не є справедливим та соціально обгрунтованим заходом.

Крім того, відновлення обов'язку з нарахування податкових зобов'язань з плати за землю та з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за минулий період порушує принцип незворотності дії в часі закону.

З огляду на зазначене Проєкт не підтримується.

Голова Державної
податкової служби України



Сергій ВЕРЛАНОВ